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Kputepuu 3a XII kaac:

3agaua l :
Heka SO e Bucounnara va nupamuiara. Ot ycIoBHeTo Ha 3aj1avata cleipa, 9e 0.5 Toukn
= 7 » g 1 u
O=BDNAC. Heka BC=x. ToraraS0? = g2 _;(az +x2),50 = %\/&a?——xz
6 : 1
Toraea o6embT Ha nupamuaata SABCD: V = -ax 3a% — x? 0.5 Toukm
Mscnensane wa V = 2 axvV3a2 — x2 - +_ 1 3a%-2x? :
:-HamupaHe HaV =-qa——— I Touka
“ P g V3gi—x?
V. = 0 11 ! -3- 2 TOY
PHX = a [=( 0T yCIOBHETO Ha 3a1a4aTa Ce/Ba, Ye @ H X Ca HEOTPHLIATEHH) e
» 2x%-9a?)
Hamupane Ha V= —2x@x"=9a%) " . _ [3.2 2 TOYKH
p s(ai-xT)agl_g7 ' CTOAHOCTTalinpux = a |~e>a
3 -
Crezosatento npu x = aJ; dyHKuMaTa V(X) HMA MAKCUMYM 1 TOM € Vyy = ~ @ ! mesna
4
3ajaua 2:
| Tlpuiarase Ha KOCHH)COBE T 3a AACD. onpeaensne Ha o [ 1.5 TOuKH
cp 1 " : 1|
cos<ADC = ==, Caeaosareano <ADC > 90°,AB > o
€D <ABC = <BCD = 90° s AR
£ -~
4 | o
4 2
Hexka ot 1. kbM AB ce cnycue nepnenankynsp DK (KEAB) u vexa <ADK = a
1 : 1 15 . "
Ot cos(90° + @) = — < ceonpefiend, yesina = ¢ ,cosa = -‘(4: 1,5 vowie
TMocrpossame CM || AD,DP L CM(P € CM). Ot ADPC (XPDC = @) ce Hamupa, e | Touka
DP = CD.cosa = 3V15¢cm
Ceuenveto Ha papaunarta npes toukute A, D u C; e yenopeanuksT AM, C,D | Touka
OT ADPP ; ce onpesens sucounnara DP ; na yenopeasuka AM, C,D —ta e 4V10 | Touka
Onpeaenste nuuero wa AM; C;D—AD. DP , =72V/10 c™ ° \ | Touka
3anaua 3:
4)3a CLCTABEHO KBAJAPATHO yparHeHHe f(-3)=() u HaMEPEHH CTOHHOCTH Ha NapaMeThpa 2 TOUKH
21
P =4. P2 = T
6)3a HamMepera IbpBa NPOU3BOAHA Ha yHKuuATa fX), CHCTABEHO ypaBHEHHE 2 TOUKH
. 21
f (—3) = tg135°, namepeno p = —
3a 060CHOBKA. Ye PYHKUMATA MOKE /1a € WIIK CaMO pacTalla UM 1a UMa eIUH NOKaICH 2 TOUKH
MAKCUMYM W €JIHH JIOKATeH MUHHMYM. HaMepeHa MbpBa MPOU3BOHA W H3C/IeIBaHa 32
1 ’
eKCTPEMYMH 1 0G00LIEH HIBOTL, He MpH p = — (yHKuMSTA € pacTauIa 3a BCAKO x4
21 -
3a u3BO/IA. Ye TPUTE YCIIOBUA 33 M3MTBIHEHHE 32 p = —= | Touka




